
2010 年度父母の会執行部定例会（第三回）議事録 日時 ：2010 年 6 月 19 日（土）午前 9 時半～午後 1 時 場所 ：補習校 父母の会室 出席者：片岡、南原、松浦、クロマー、内藤、三輪、堤、松永、ピエリ、久保、 

                藤原、安藤、高木（書記）＊敬称略敬称略敬称略敬称略、、、、順不同順不同順不同順不同 
 １．N.Y教育審議会からの個人寄付依頼について                              ＮＪ校としては、既に授業料を上げているのに、再度この様な形で保護者へ寄付金を募る事に対し、   反対している。何故、寄付金が必要であるのかという理由を明確にするべきではないか、というのが   父母会での意見。父母会で、保護者に対し説明していく必要があるのではないか。→説明法は後日検討。   来年度以降については、校長が審議会事務局と検討していく。 

 

 ２、資金調達について  毎年、6000 ドルを目標としているが、それに達しなかった際はどうなるのか。 資金調達委員の間では、“目標”ではなく“必須”として認識されていた模様。 だが、今回の定例会により設定額はあくまで“目標”であるという事を、お互いに確認し合った。 目標額に達しなかった際については、次回検討していく。 

 

 ５、運動会（結果報告や反省点）                                   保護者からの運動会に対するアンケートを今後の参考にしていく。（本日、回収日） ＊運動会で使用するブルーシートについて→パラマス校より芝生が変色するので使用しないようにと  通達があった。来年度はどうしていくか、学校側と検討中。   ＊スピーカー（特大、アンプ付）を一台購入したい→一年に一度しか使用しないので、レンタルで対応する案が出た。 

 

[運動会委員より補足]  現在使用しているアンプは家庭用であるため負荷がかかりすぎる。アンプ付スピーカーを使用する事により接続方法も簡単になる。例年、音響担当は企業のONKYO社員の方であり、保護者からボランティアを募っていなかった。今後は保護者がボランティアとして自分達で作業する為にも購入が望ましい。購入価格は＄500前後。費用は学校の予算もしくは運動会委員の予算からとなるのか、学校側と相談していきたい。      ＊ボランティア数の見直し  多くのボランティア経験者の参加、中高生の手伝い、学校側による競技用具の事前点検、確認等によりボランティアの仕事がかなり軽減された。ボランティア経験者からも作業人数を減らしてもいいのでは、との意見があり、募集人数を減らす方向で考えている。 
   ＊お弁当配布について    a)受け渡しに時間が掛かる為、受け渡し担当者が競技が見られない 

            b)業者選びが大変、食中毒も心配    →以上を踏まえて、来年度からは業者が直接保護者へ販売していく方法を検討中。     その際、業者へ一定額を納めて貰い、それを資金調達へと充当する。     [運動会委員より補足] 学校側へと業者委託の件を相談した後、検討中したいとの回答を得た 

 ＊記念品について 

a)中高生には、必要ないのではないか→アンケートを参考にしていく 

b)幼児から高校生まで同じ記念品では無理があるので、今年度は幼初等部の男女/中高等部で記念品を分けた 

[運動会委員より補足]  寄付を全生徒に均等に配布することは難しい。又、寄付での受け取りにも負担がかかる。  そこで寄付に頼らず、予算で記念品を購入した方がいいのではないか。その際、予算の使い方について  執行部/学校からの承認は必要なのか。  上記に関し、執行部では“運動会に関わる事なので運動会委員の判断で構わない。  予算内であれば何も問題無い”と、回答済 
 ＊ウォッチング当番については、作成に際し Templateが必要なので作っていく 

[運動会委員より補足]  クラス係よりウォッチング当番に関する問い合わせが多数あった。年度初めのクラス係への説明会で、初めてクラス係になった人の為にも、例として当番の決め方等を伝えてもらえないか。又、プログラムは学校から配布される、当番表はクラス係によっては各自で作成し利用している事も伝えて欲しい。  上記に関し、執行部では“年度初めのクラス係説明会にて、運動会の説明だけに時間は取れないが、出来るだけ分かり易い様に説明の仕方に工夫をしていきたい”と回答済 
 



＊決算報告について 

a)毎年度、運動会終了後である 6 月第三週目に決算報告を纏めて執行部会計へと提出する事となっているが、  期日を延ばす事は出来ないのか→執行部としては期日を延ばす事に対し問題は無いが、  例年問題なかった。何故、今年度問題になっているのか。 

b)又、予算は各委員長の個人口座へと振り込まれる→運動会委員の実質の任期は運動会終了までとなっている為、  任期終了後にも関わらず予算金を保持し続ける事はどうなのか。 

c)今年度は、決算報告書の提出期限（6/19）に間に合う事が出来なかった為、7/13 に提出される予定となった。   

[運動会委員より補足] 執行部会計より決算日について連絡があったにも関わらず、運動会委員内の連携不足で、決算が６月である事を失念していた。活動資料の作成を９月に行う予定で、それに伴う備品も資料が完成してから購入するつもりだった。又、今年は検討すべき課題が沢山あり、来年度２月の引継ぎまで学校側と打ち合せていく必要がある 

 ＊ボランティア申込用紙未着について[運動会委員より補足]  申込用紙（4通）が運動会委員の手元へと届かなかった。事前に防ぐ方法を考えたい  上記に関し、執行部では“ボランティアミーティングの案内を全保護者に向けてemailにて配信し、参加を募る方法もある”と回答済 
     ６、夏休みの作品展について                                                 9/11 に予定されていたが、幼児部で行われるイベントの為、9/18 へと延期される事となった      ８、父母の会ロゴについて          使用するロゴは１つとして統一していく                             

    

    

 


